



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão

**EDITAL CAMPUS VIAMÃO Nº 022/2022
RETIFICAÇÃO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS VIAMÃO* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público a presente **Retificação ao Edital *Campus Viamão* nº 022/2022**, de Seleção de Bolsistas de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação, no âmbito do Projeto Formação em gestão coletiva de horta comunitária para geração de renda, segurança alimentar e emancipação de mulheres em territórios da periferia na região metropolitana de Porto Alegre.

- NO ITEM 4.1, ONDE SE LÊ:

| | |
|---|-----------------|
| 5. Divulgação final das inscrições homologadas e da agenda de entrevistas | 25/07/2022 |
| 6. Realização das entrevistas e análise documental | 26 e 27/07/2022 |

LEIA-SE:

| | |
|---|------------|
| 5. Divulgação final das inscrições homologadas e da agenda de entrevistas | 26/07/2022 |
| 6. Realização das entrevistas e análise documental | 27/07/2022 |

Viamão, 25 de julho de 2022.

*

Alexandre Martins Vidor
Diretor-geral do *Campus Viamão* do IFRS
Portaria nº 163/2020/IFRS

O documento original encontra-se assinado e arquivado na Direção-Geral.